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QUESTÃO 01 =============================================== 

 
 
        Uma empresa pretende adquirir uma nova impressora com o objetivo de suprir 
um dos seus departamentos que tem uma demanda grande por cópias. Para isso, 
efetuou-se uma pesquisa de mercado que resultou em três modelos de impressora 
distintos, que se diferenciam apenas pelas seguintes características: 
 

Características Impressora A Impressora B Impressora C 

Custo da máquina 

(sem cartucho) 
R$ 500,00  R$ 1.100,00  R$ 2.000,00  

Custo do cartucho R$ 80,00  R$ 140,00  R$ 250,00  

Cópias por cartucho 1.000  2.000  5.000  

 

Para facilitar a tomada de decisão, o departamento informou que sua demanda será 
de, exatamente, 50.000  cópias. 

 
Assim, deve-se adquirir a impressora  
 

🅐 A ou B, em vez de C.    

🅑 B, em vez de A ou C.    

🅒 A, em vez de B ou C.    

🅓 C, em vez de A ou B.    

🅔 A ou C, em vez de B. 

  

 
 
QUESTÃO  02 =================================================== 

 
 
        O dono de uma empresa produtora de água mineral explora uma fonte de onde 
extrai 20 000 litros diários, os quais são armazenados em um reservatório com volume 
interno de 30 m3, para serem colocados, ao final do dia, em garrafas plásticas. Para 
aumentar a produção, o empresário decide explorar também uma fonte vizinha, de 
onde passa a extrair outros 25 000 litros. O reservatório que se encontra em uso 
possui uma capacidade ociosa que deve ser aproveitada. 
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Avaliando a capacidade do reservatório existente e o novo volume de água extraído, 
qual o volume interno mínimo de um novo reservatório que o empresário deve 
adquirir?  
          

🅐 15,0 m3    

🅑 25,0 m3    

🅒 37,5 m3    

🅓 45,0 m3       

🅔 57,5 m3    

    
 
  

QUESTÃO 03 =============================================== 

 
   
        Todos os anos, a Receita Federal alerta os contribuintes para não deixarem o 
envio de seus dados para o último dia do prazo de entrega, pois, após esse prazo, terá 
que pagar uma multa. Em certo ano, a quatro dias do prazo final, contabilizou-se o 
recebimento de 16,2 milhões de declarações, o equivalente a cerca de 60% do total 
estimado pela Receita Federal. Nesse mesmo momento, foi observado que a média 
de entrada era de aproximadamente 90 000 declarações por hora. 
 

Disponível em: www.folha.uol.com.br. Acesso em: 30 maio 2010 (adaptado). 
 
Considerando o total estimado para entrega e permanecendo nesses últimos dias a 
mesma média por hora de recebimentos das declarações, qual a quantidade 
aproximada de pessoas que terão que pagar multa por atraso, sabendo que a Receita 
Federal recebe declarações 24 horas por dia?  
 

🅐  2,16 milhões    

🅑  4,05 milhões    

🅒  6,21 milhões     

🅓  7,65 milhões    

🅔  8,64 milhões    
  

QUESTÃO 04 =============================================== 

 
 
        Camile gosta de caminhar em uma calçada em torno de uma praça circular que 
possui 500 metros de extensão, localizada perto de casa. A praça, bem como alguns 
locais ao seu redor e o ponto de onde inicia a caminhada, estão representados na 
figura: 
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Em uma tarde, Camile caminhou 4 125 metros, no sentido anti-horário, e parou. 
Qual dos locais indicados na figura é o mais próximo de sua parada?  

 

🅐 Centro cultural.            

🅑 Drogaria.    

🅒 Lan house.    

🅓 Ponto de partida.    

🅔 Padaria.    

 
 
 
 

QUESTÃO 05 =============================================== 
 
        No gráfico estão representados os gols marcados e os gols sofridos por uma 

equipe de futebol nas dez primeiras partidas de um determinado campeonato. 
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Considerando que, neste campeonato, as equipes ganham 3 pontos para cada vitória, 

1 ponto por empate e 0 ponto em caso de derrota, a equipe em questão, ao final da 

décima partida, terá acumulado um número de pontos igual a  

          

🅐 15. 

🅑 17. 

🅒 18. 

🅓 20. 

🅔 24. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


